
Пояснювальна записка 
до проекту рішення 

Про затвердження програми «З турботою про кожного  на 2025-2027 роки» 

 

Пояснювальна записка підготовлена відповідно до ст. 35 Регламенту 

Великодимерської селищної ради VIII скликання. 

 

1. Обґрунтування необхідності прийняття рішення. 

  

Цільова програма «З турботою про кожного на 2025-2027 роки» 

спрямована на потреби жителів Великодимерської територіальної громади, які 

знаходяться в складних життєвих обставинах і самостійно не можуть їх 

подолати та мають необхідність у надані одноразової матеріальної допомоги 

для вирішення найбільш гострих соціальних проблем та для сприяння 

соціального захисту осіб та їх сімей, які брали (беруть) участь в захисті України 

для покращення їх соціально-побутового та медичного обслуговування.      

Пропонується до Програми «З турботою про кожного на 2025-2027 роки» 

закласти кошти на 2025 рік на загальну суму 14 920 065 гривень, для 

своєчасного фінансування бюджетної програми відповідно до її фактичної 

потреби та виконання видаткової частини бюджету  

 

Програма спрямована на: 

Здійснення конкретних заходів, спрямованих на надання адресної 

підтримки незахищеним верстам населення для поліпшення їх матеріального  

становища. 

Суттєве підвищення соціальному захисту осіб, які беруть участь в захисті 

України для покращенню їх соціально-побутового становища шляхом надання 

грошової допомоги 

 

3. Фінансово-економічне обґрунтування. 

        

Створення необхідних умов для вирішення найбільш гострих соціальних 

проблем для соціально незахищених категорій осіб сімей, дітей та молоді. 

Програма є комплексом заходів, спрямованих на покращення добробуту людей, 

виявлення найбільш незахищених категорій осіб, сімей, дітей та молоді  

Надання в повному обсязі адресної матеріальної допомоги для вирішення 

проблем соціально-побутового характеру особам, які беруть участь в захисті 

України.  
 

 

4. Суб’єкт подання проекту рішення. 

 

Суб’єкт подання проекту рішення: управління соціального захисту 

населення Великодимерської селищної ради Броварського району Київської 

області. 

Доповідач: начальник  управління – Рогова Маргарита Вікторівна. 



Особа, відповідальна за підготовку проекту рішення:  

- начальник управління. 

 

 

Начальник управління                                             Маргарита РОГОВА 

 


